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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację K10INT1398 Posła na Sejm RP Pana Fryderyka Sylwestra 
Kapinosa i grupy posłów w sprawie Funduszu Medycznego, informuję, że podpisanie umów 
na udzielenie dotacji celowej na dofinansowanie realizacji programów inwestycyjnych 
w ramach rozstrzygniętego konkursu nr FM-SIS.02.ONKO.20231 zrealizowanego w ramach 
Subfunduszu infrastruktury strategicznej2 zaplanowano na III kwartał 2024 r. Realizacja 
inwestycji i uruchomienie środków nastąpi po zawarciu ww. umów - zgodnie 
z zapotrzebowaniem zgłoszonym przez Beneficjentów, w terminach przez nich wskazanych 
w programach inwestycyjnych oraz w umowach na udzielenie dotacji celowej.

Odnosząc się do pytania o działalność Funduszu, uprzejmie informuję, że celem Funduszu 
Medycznego jest wsparcie działań zmierzających do poprawy zdrowia i jakości życia w 
Rzeczypospolitej Polskiej przez zapewnienie dodatkowych źródeł finansowania dla wielu 
obszarów ochrony zdrowia. Od początku funkcjonowania Funduszu Medycznego zostały 
ogłoszone konkursy (w ramach wszystkich wyodrębnionych subfunduszy) w zakresie 
profilaktyki, wczesnego wykrywania, diagnostyki i leczenia chorób oraz w zakresie 
infrastruktury ochrony zdrowia wpływającej na jakość i dostępność oraz bezpieczeństwo 
udzielanych świadczeń opieki zdrowotnej. Przewiduje się kontynuację podjętych działań. 

Z wyrazami szacunku,

Wojciech Konieczny
Sekretarz Stanu
/dokument podpisano elektronicznie/

1 Na wybór propozycji projektów strategicznych w zakresie dofinansowania zadań polegających na budowie, 
przebudowie, modernizacji lub doposażeniu infrastruktury strategicznej podmiotów leczniczych udzielających 
świadczeń opieki zdrowotnej w rodzajach i zakresach onkologicznych.
2 Na mocy ustawy z dnia 7 października 2020 r. o Funduszu Medycznym (zm. Dz. U. z 2023 poz. 1831).
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